

淮阴要闻

民盟淮阴区基层委员会“盟员之家”成立

■本报记者 陈泽鑫

1月19日下午，中国民主同盟淮阴区基层委员会“盟员之家”正式揭牌成立。民盟淮安市委主委周伟丁，民盟淮阴区委主委、区人大副主任赵欣，副区长于永芳，区委统战部相关负责人及民盟淮阴区基层委员会各支部主要委员和部分骨干盟员参加活动。

周伟丁说，“盟员之家”的建成不单是一种形式，更是让我们所有的盟员有一种家的感觉。希望“盟员之家”的各位盟员能够常回家看看，互相之间加强交流和沟通，为经济社会的发展建言献策。

赵欣介绍了2017年我区民盟工作的基本情况，表示民盟淮阴区基层委员会将会继续带领我区全体盟员把握新思想，坚持正确方向；紧扣新目标，坚持服务社会；立足新起点，坚持平台建设，为淮阴区的发展作出新的贡献。

于永芳主持会议，并对市区统战部和市民盟的大力支持表示感谢。

会上，民盟淮阴区各支部负责人作了交流发言；宣读了《关于表彰先进支部、优秀盟员及参政议政先进个人的决定》。

我区组织收视全省文物安全电视电话会

■本报记者 陈泽鑫

1月19日，我区组织收视全省文物安全电视电话会，副区长于永芳及相关部门负责人在我区分会场收听收看。

会议指出，我国是文物大国，文物承载着历史记忆，保护文物就是守护中华民族的根与魂。近年来，我省认真贯彻中央决策部署，把文物安全当做文物工作中的重中之重，经各方共同努力，我省文物安全工作取得了明显成效，但文物保护工作依然任重道远。

会议要求，要切实增强文物安全的大局意识、责任意识，扎实开展文物安保状况大排查、打击文物犯罪等专项行动；要严格落实文物安全工作责任制，强化文物安全监管责任，建立追责问责制度；要加强科技支撑，推动文物安全保护和现代科技的融合创新；要建立长效机制，加大督查力度，加强部门协作，建立健全文物安全防范体系；要加强文物保护队伍建设，在全社会营造文物保护人人有责的良好氛围，努力开创我省文物安全工作新局面，为新时代文物事业的繁荣发展作出应有的贡献。

我区与上海交通大学开展产学研交流对接活动

■本报记者 张子煜

1月19日，我区与上海交通大学开展产学研交流对接活动。副区长、科技镇长团团长李纬坤参加活动。

李纬坤介绍了我区的基本情况，他指出，上海交大的产业在发展上较早实现产业化，有着强大的科技教育资源和实力水平。希望上海交大通过此次的对接交流对我区的产业发展、资源优势、

区位背景等能够有一个清晰的认识、直观的了解，与我区在合作上开花结果。

上海交大国有资产监督管理委员会办公室副主任吴萍说，上海交大有优秀的科研团队、先进的技术力量和知识产权，希望通过与我区的沟通探讨，擦出合作火花。

活动中，上海交大与我区围绕产业对接、绿色农业项目等进行了产学研对接交流。

区财政局用好惠农支农政策

■通讯员 李训涛

为促进我区农业快速发展，提高农民的经济收入和生活水平，区财政局积极落实农业支持保护补贴和各项惠农补贴政策，促进农业增效农民增收。

2017年安排资金7565万元，支持16个乡镇109个行政村购买有稳定收益的有效资产；安排资金2798万元，支持刘老庄片区农村饮用水巩固提升工程项目建设；安排资金1038万元，用于光伏

发电及标准化厂房配套工程建设等项目；安排农业保险区级配套资金763万元，减轻农民负担。安排资金8976万元，对16.5万户农户打卡发放农业支持保护补贴，补贴面积75万亩。安排资金5664万元，推进国家农业综合开发土地治理和黄河故道农业综合开发项目，建设高标准农田4.1万亩，积极实施中低产田改造、农田水利及高标准基本农田建设，不断提高农业生产基础条件。



日前，区路政大队路政人员巡查至236省道152K+580M处时发现一根电线杆呈60度倾斜偏向路面。该站路政人员下车勘察后发现，电线杆底部已经严重损坏，电线杆被两根绷紧的钢丝绳拉着才没有倒下。这种情况非常危险，一旦钢丝绳松动，电线杆将倒向路面，很可能引发严重的交通安全事故。该站路政人员立即对现场进行交通管制，并调来一辆铲车，对破损的电线进行清理，保障了道路通行安全。图为破损电线杆清理现场。

■通讯员 王舟 王焱

遗失声明：厉害，遗失就业失业登记证，证号：3208041016009772，声明作废。

实现从配合到融合的转变

党建工作应与中心工作有机结合

■金成武

习近平同志在党的十九大报告中强调：“伟大斗争，伟大工程，伟大事业，伟大梦想，紧密联系、相互贯通、相互作用，其中起决定性作用的是党的建设新的伟大工程。推进伟大工程，要结合伟大斗争、伟大事业、伟大梦想的实践来进行”。这一重要论述深刻阐明了“四个伟大”之间的关系，要求我们在实际工作中将党建工作与中心工作紧密结合、有机统一，使二者相辅相成、互为补益。但在实践中，一些地方和部门党建工作与中心工作的结合还停留在配合层次，亟须实现从配合到融合的转变。

当前，在如何处理党建工作与中心工作关系上，一些党组织的主体意识、主业意识、主角意识不强，缺乏开展党建工作的积极性主动性创造性；一些领导干部将党建工作摆在次要位置，认为党建工作只要配合好中心工作就行了。这种认识和做法使党建工作处于被动状态，只能机械地接受、落实有关任务，大大降低了党建工作的效能，也使一些党组织的政治核心作用没有充分发挥出来。要改变这种状况，党建工作必须与中心工作实现融合，从“你是你、我是我”变成“你中有我、我中有你”，进而变成“你就是我、我就是

你”。在这种深层次融合中，党建工作与中心工作不是物理捆绑，而是出现化学反应，与中心工作一起谋划、一起部署、一起考核，从而彻底改变党建工作与中心工作“一手软、一手硬”的状况。

实现从配合到融合的转变，是新时代坚持和加强党的全面领导、推进党的建设新的伟大工程的内在要求。习近平同志在党的十九大报告中深刻阐述了新时代坚持和发展中国特色社会主义的基本方略，其中第一条就是“坚持党对一切工作的领导”。党政军民学，东西南北中，党是领导一切的。这就决定了党建工作绝不能弱化、虚化、边缘化，绝不能只是中心工作的配角。习近平同志强调：“坚持从巩固党的执政地位的大局看问题，把抓好党建作为最大的政绩。如果我们党弱了、散了、垮了，其他政绩又有什么意义呢？”实践证明，党建工作抓不好，其他方面工作也不可能抓好。

实现从配合到融合的转变，需要着力抓好以下几个方面。一是确立融合理念。树立“抓好党建是最大的政绩”的理念，牢记抓好党建是本职、不抓党建是失职，在工作中做到“三个不忘”：在安排全盘工作时不忘安排

党建工作，在落实各项任务时不忘发挥党建工作的政治保障作用，在工作遇到困难时不忘发挥党员的先锋模范作用。二是找准融合路径。党建工作与中心工作深度融合，要求二者“知己知彼”。党建工作要了解中心工作是什么、有什么阶段性任务和目标要求，通过党建工作推动中心工作；中心工作要牢牢把握新时代党的建设总要求，找准发力点，通过中心工作推动党建工作。三是形成融合机制。围绕党建工作与中心工作一起谋划、一起部署、一起考核来完善体制机制，努力做到制度规范化、沟通立体化、运作常态化、作用实质化。尤其要通过制度建设，使党建工作活动有特色、队伍有活力、阵地有保障。

(作者单位：中共浙江省杭州市拱墅区委组织部)

——摘自《人民日报》(2018年01月08日07版)

时评观点



1月19日，区卫计委在市口腔医院一楼大厅开展无偿献血活动。区卫计委机关科室、区妇幼保健院、市口腔医院、区疾控中心、区卫生监督所、王营社区卫生服务中心等130名职工参加，累计献血量35000毫升。

■通讯员 刘源

王营镇实施村级财务第三方监管

1月18日下午，王营镇召开“农村财务第三方监管工作推进会”，全面启动王营镇村级财务第三方监管工作。对全镇村级财务第三方监管工作做出具体部署安排推进实施村级财务“1+2+2”监管工作模式。要求统一思想认识；聚焦重点任务，加快推进落实；强化督促检查，提升整体水平。同时要求镇财政、农经及20个村居单位要提升站位，做优做实，把村级财务第三方监管工作打造成王营镇品牌。该举措通过财政所管钱，第三方机构管账，实现‘账款分离’，使村级财务管理更加规范、村级财权得到有效制约，有利于解决群众身边腐败和不正之风的问题，增强基层群众的获得感。

(朱芸 业石 鹏程)

区航道站(港口局)开展冬季消防安全知识讲座

日前，区航道站(港口局)邀请安居防火专家，针对冬季安全防范特点，对全体员工进行了消防安全知识讲座，全面提高职工的消防安全防范意识。

讲座中，专家首先对近年来全国各地的火灾情况作了简单的介绍；其次，通过一个个真实的案例，运用图片资料，深入浅出地讲解了消防安全工作的重要性、火灾的识别、初期火灾处置、灭火器的构造和使用方法等消防常识；最后全面介绍了日常生活中应注意的消防安全细节、如何扑救初期火灾以及火灾中如何自救、逃生等知识。简单朴实的讲解给职工留下了深刻的印象。

(肖伟 陆红梅)

张其军获“践行恩来精神争当忠诚卫士”先进个人称号

1月18日，全市政法干警“永远忠于党”主题报告会上，我区王营镇司法所所长张其军同志被表彰为“践行恩来精神争当忠诚卫士”先进个人。张其军同志在担任王营镇司法所长以来，王营镇司法所连续多年在全区司法行政系统考核中名列榜首。其所被评为全国先进司法所。张其军个人先后受到省司法厅、市、区司法局、市综治委、区委区政府以及镇党委政府的多次表彰。他经常奔波在调解一线，不断疏导和化解各类矛盾，去年共调解矛盾纠纷达300余起。所管辖的社区矫正人员和刑释解教人员，连续五年无脱管、漏管现象发生。王营镇也被省委宣传部、省司法厅授予“2006年—2010年法制宣传教育先进单位”。全镇20个村居全部创建成市民主法治示范村居，创建率居全市前列。

(王梅琴)

今年以来，吴城镇各村，随处可见党员干部和群众一道开展环境整治的情形。新年伊始，吴城镇更是紧抓落实淮阴区委十二次五次会议精神要求，以改善农村人居环境质量为出发点，秉承“扬鞭奋进马蹄急”的精神，发挥全员力量，强力实施农村环境综合整治，掀起“淮安市村庄环境长效管护示范乡镇”创建高潮。

强化组织领导，严格落实责任。成立了以三套班子成员为村庄环境集中整治创建工作领导小组，负责村庄环境集中整治活动的组织、协调、督查和检查验收工作。各村各单位严格按照网格化管理要求，安排专门人员，细化责任落实，按照部门带动与群众参与相结合、突击整治与长效管理相结合的原则，精心组织实施，全力做好村庄环境集中整治工作。

广泛宣传引导，提升参与意识。采取广播宣传车、横幅宣传栏、微博微信等多种形式进行广泛宣传，引导生态文明深入人心。全力向群众宣传整治环境、美化家园的重要意义，使群众认识到自身不仅是环境整治的参与者，更是环境改善的受益者，从而牢固树立主人翁意识。同时结合学思践悟十九大活动，由党员干部带头进行组与组或户与户卫生竞赛评比等活动，激发人人参与村庄环境卫生集中整治行动的热情，起到全民参与、全力以赴，共建生态文明美丽家园的效果。

狠抓督导检查，从严量化考核。抽调精干人员组成督查小组，坚持从严把关每日巡查，健全检查评比制度，做好综合评议与量化考核排名，通报排名情况，凡是排名后两名且完成工作量低于交办任务50%的，必须进行检讨性表态性发言；对态度消极、措施不力、进展缓慢、效果不明显的，严厉通报批评，并责令限期整改，同时对环境“脏乱差”现象公开曝光；对成绩突出的先进单位和个人进行褒奖表彰。营造“奋力扬鞭马蹄急，夜以继日换新颜”的氛围，持续推动整治活动深入开展。

细化工作落实，建立长效机制。一是明确环境整治重中之重，要求各村仔细排查整治“十巴五里三头”，重点整治汪塘沟渠、家屋前后、菜园路边、涵洞桥头、田园沟头等。二是各村成立了至少10人组成的卫生保洁队伍，每日坚持打扫清理。党员干部和群众一道，拿起铁铲、扫把等工具，清理卫生死角、柴草枯枝、碎砖石子等，用实际行动推动环境卫生攻坚行动向纵深发展。三是严格落实“门前三包、门内达标”责任制，及时督促各村集中力量开展整治活动，逐步建立环境卫生长效综合管理机制。截至目前，该镇已动用叉车、挖土机等各类机械107台次，清运垃圾等320多吨，转移大小草垛900多个，河塘75个，汪塘沟渠9.2公里。



吴城镇掀起村庄环境整治管护高潮

■通讯员 陈磊